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AL SR. PRESIDENTE DEL PLENO

Enrique Ramos Vispo,  Concejal  del  Grupo PSE-EE,  al  amparo del  vigente ROP,
presenta, para su tratamiento en Pleno Municipal,  la siguiente  MOCIÓN  como
consecuencia  de  la  Interpelación  realizada  ante  la  Comisión  de  Servicios
Generalesen la sesión que celebró el pasado día 20 de Octubre de 2014, con
relación al USO DEL EDIFICIO DEL AYUNTAMIENTO EN PZA. LASALA

JUSTIFICACIÓN

El edificio de titularidad Municipal de la Pza. Lasala ha venido discurriendo por
diversos avatares y previsiones de uso y ocupación desde que se quedó sin uso
como consecuencia de una permuta con el Gobierno Vasco.

Se habló de la posibilidad de ubicar allí en nuevo ambulatorio para la Parte
Vieja, de venderlo para construir un hotel e incluso se especuló con la posibilidad
de cederlo a asociaciones del barrio para su autogestión.

A raíz  de  lo  que  está  sucediendo con el  edificio  Pescadería  de  Bretxa,
donde  el  Gobierno  de  Bildu  pretende  ubicar,  entre  otras  cosas,  el  nuevo
ambulatorio, se vislumbraba la posibilidad, así admitida por el propio Gobierno
Municipal,  de  vender  definitivamente  el  edificio  de  Lasala  para  convertirlo  en
hotel.

Sin embargo, entendemos que, dada la especial ubicación estratégica del
edificio  de  Pza.  Lasala  y  sus  características  arquitectónicas,  etc...parece  más
razonable que no se proceda a su enajenación, sino más bien a una concesión
administrativa que establezca como obligación la construcción y gestión del hotel
en el edificio -si así se deseara- o cualquier otro uso que se pudiera establecer en
las condiciones del pliego de la concesión, incluído el tiempio de la misma, a
determinar por el Ayuntamiento de Donostia/San Sebastián.

Por  todolo  mencionado  hasta  aquí,  el  Grupo  Municipal  del  PSE  del
Ayuntamientode Donostia/San Sebastiá, presenta la siguiente



 

PSE-EE (PSOE) Talde Politikoa
Grupo Político PSE-EE (PSOE)

Ijentea, 1 - Tel. 943481081 - 943481000 - Faxa 943481500 - partido_pse-ee@donostia.org -  www.donostia.org
20003 Donostia-San Sebastián

MOCIÓN

1º  El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno Municipal de Bildu a que el
Edificio Municipal de la Plaza Lasala se mantenga como Patrimonio Municipal y,
en caso de que se vaya a dar un uso para su gestión por un particular, empresa o
Sociedad Mercantil para obtener un rendimiento económico para el Municipio, se
haga por la vía de la Concesión Administrativa, cuyas condiciones y plazos serán
establecidos en su momento por el Ayuntamiento en el correspondiente Pliego de
Condiciones de dicha concesión.

En Donostia-San Sebastián, a 24 de Diciembre de 2014.

Enrique Ramos
Concejal PSE-EE
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